
rolnictwo

banalny

Poziom trudności: Średni

1. Obszar żyznego półksiężyca, to

A - Azja Południowa

B - Azja Wschodnia

C - Azja Zachodnia

D - Europa

2. Rolnictwo żarowo-odłogowe polega na

A - wykarczowaniu i płodozmianie

B - wykarczowaniu, porzuceniu zużytego pola i przeniesienie się na nowe

C - plantacjach

D - uprawach wysokogórskich

3. Najwięksi producenci ryżu są

A - największymi producentami buraków cukrowych

B - największymi eksporterami ryżu

C - największymi importerami ryżu

D - nienajwiększymi eksporterami ryżu

4. W Australii przeważa uprawa

A - ekstensywna kapitałochłonna

B - intensywna kapitałochłonna

C - ekstensywna pracochłonna

D - intensywna pracochłonna

5. USA jest największym producentem

A - trzody chlewnej

B - owoców

C - bydła

D - warzyw mrożonych
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6. W krajach wysokorozwiniętych w rolnictwie zatrudnione jest około...% ludności

zawodowo czynnej.

A - 9-12

B - 20-30

C - 1-2

D - 5-10

7. Rolnictwo farmerskie cechuje się

A - małą powierzchnią gospodarstw i dużą specjalizacją

B - dużą powierzchnią gospodarstw i dużą specjalizacją

C - małą powierzchnią gospodarstw i małą specjalizacją

D - dużą powierzchnią gospodarstw i małą specjalizacją

8. Najwięcej bardzo żyznych gleb występuje

A - w Kanadzie

B - w Polsce

C - na Ukrainie

D - w Egipcie

9. Najwięcej lasów w stosunku do całkowitej powierzchni kontynentu występuje w

A - Ameryce Południowej

B - Azji

C - Australii

D - Afryce

10. w użytki zielne wliczamy

A - pastwiska, sady, lasy

B - nieużytki, lasy, łąki

C - lasy, łąki, pastwiska

D - coś takiego nie istnieje

11. Pierwotna bulwiasta uprawa Chin, to

A - bataty

B - ziemniaki

C - frytki
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D - maniok

12. Najczęściej modyfikowaną genetycznie rośliną jest

A - pomidor

B - ogórek

C - rzepak

D - soja

13. Które pojęcie jest węższe

A - hodowla

B - chów

14. Obecne pogłowie bydła wynosi ok...mln sztuk

A - 1

B - 0,7

C - 1,1

D - 1,3

15. Głód,w którym zaspokojona jest GDA, a w pokarmie brakuje ważnych elementów,

to głód

A - zwyczajny

B - chroniczny

C - utajony

D - to nie jest głód

16. Kraje wysoko rozwinięte odznaczają się względem krajów średnio rozwiniętych

wyższym spożyciem...na 1 osobę

A - węglowodoanów

B - wody

C - białka

17. Systematycznie maleje pogłowie

A - bydła i świń
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B - owiec i bydła

C - koni i owiec

D - koni i bydła

18. Które z poniższych zbóż ma najmniejsze wymagania?

A - żyto

B - jęczmień

C - owies

D - pszenica

19. Ziemniaki uprawia się w płodozmianie z

A - pszenicą

B - burakiem cukrowym

C - ryżem

D - żytem

20. Udział rolnictwa w tworzeniu PKB jest największy w krajach

A - średnio rozwiniętych

B - słabo rozwiniętych

C - wysoko rozwiniętych
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rolnictwo

banalny

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. B

3. D

4. A

5. D

6. C

7. B

8. C

9. A

10. C

11. A

12. D

13. A

14. C

15. C

16. C

17. C

18. C

19. D

20. B
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